



天天公益 | 中国福利彩票

公益每一天，爱心暖人间

新快报
公益



2021年3月18日 星期四 责编:曾贵真 美编:梁瑛 校对:马少俊 09

温暖 1409 号

●温暖诉求

四年多的时间，吴惠英没睡过一个好觉，每天夜里睡得模模糊糊，总会做一个噩梦，梦里小儿子冯政誉的白血病又复发了，她痛哭着四处借钱，却一无所获。2020年6月，噩梦不幸成真，冯政誉已经被临床治愈了三年多的白血病，真的复发了！想逃避，可看着儿子苍白的小脸，吴惠英没得选择，她咬咬牙，又拿起手机开始筹借治疗费，可这一次，前路更加迷茫。

看着白血病复发儿子苍白的脸，妈妈艰难筹款不放弃治疗

只要多筹一块钱，孩子就多一分希望

步步惊险熬过8个月化疗

吴惠英有一儿一女，大女儿今年上高一，小儿子冯政誉11岁半，但去年才上四年级。

“不是该小升初了吗？”常有不相熟的人，对小政誉的年龄和年级不匹配表示讶异，每遇此况，吴惠英总是耐心解释，“孩子之所以升学慢，不是智商有问题，而是因为在二年级时，突然被确诊患有白血病，才不得不休学住院治疗，也因此耽误了学业。”

吴惠英清楚地记得，2016年11月，那时候冯政誉才过7周岁，某一日突然发热，退烧药毫无作用，精神一天比一天差，高烧几天后全身骨头也疼痛不已。“我带他去广东省人民医院看病，做了很多检查，医生最后跟我说，孩子得了白血病。”吴惠英没有一点儿心理准备，突然得到这样的结果，一时觉得天旋地转。

但她没有时间悲伤。当天办理住院手续后，冯政誉开始接受系统治疗。不幸中的万幸是，历经8个月的化疗，医生告诉吴惠英好消息：小政誉获得临床治愈，符合出院条件。“其实在医院的每一天都是胆战心惊，每一次化疗，都风险重重。”

出院两年，吴惠英如履薄冰。“一直在吃维持药物，去年1月份才停药。”她说，两年来，家人小心翼翼照顾着孩子的衣食住行，希望能巩固治疗成果，直到彻底康复。

风云突变三年后复发

让吴惠英欣慰的是，虽然因为治病耽误了读书，但重返校园后，小政誉十分珍惜上学的机会，学习自觉努力，成绩也一直都是中上。

“我们都盼着孩子以后上大学，有光明的前程。”吴惠英告诉记者，自己和丈夫都是广州南沙区大岗镇的农民，小政誉生病前，夫妻俩都在外打工，“孩子没

生病，我们两公婆每月有五六千元收入，虽然不富裕，但足够一家人吃饱穿暖。”她长叹道，确诊后，自己没办法再出去打工，哪怕是孩子临床治愈出院后，她也不敢出去打工，一心一意扑在他的身上。

但天不遂人愿。尽管已经打起十二万分的精神，但病魔仍卷土重来。

2020年6月，已经停药5个月的小政誉，突然拍着胸脯说“痛”，吴惠英不敢耽搁，立马带儿子到广东省人民医院复查。“在他的胸椎处发现有肿块，医生诊断说是白血病复发了。”吴惠英说，医生给小政誉安排做了手术，术后还要再做化疗。

也许是被疾病反复折磨，小政誉性格比较内向。得知白血病复发，他更加少言寡语。吴惠英说，儿子最喜欢拼搭玩具，在医院的时候，总是一个人反复拼，多久都不觉得累，“特别中意志愿者送给他的一套汽车拼搭积木，那是他治疗期间最好的解闷玩具”。

前债未清又要借医疗费

为了给政誉治疗白血病，2016年到2017年，8个多月的化疗期，吴惠英一边在网上筹款，一边四处找亲戚朋友借钱，仅自费一项，花费超过20万元，其中7万多元来自线上众筹。“孩子出院后，我们省吃俭用，一边还钱一边生活，真的是很难，但到现在都还欠着几万元没还。”她说。

去年6月小政誉白血病复发后，全家的经济状况雪上加霜。“一直在广东省人民医院惠福分院治疗，因为有肺部感染，光是第四个疗程就花了十几万元，很多药物是进口的没法报销，到现在，总费用已经超过20万元。”吴惠英非常感恩通过线上平台捐助政誉的好心人，她说，如果不是在网上筹到19万多元，孩子不



■志愿者送给冯政誉的拼搭积木是他最喜欢的玩具。

公益指引

- 公益账户: 广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号: 44032601040006253
- 开户银行: 中国农业银行广州远洋宾馆支行



冯政誉
捐款专用
二维码

可能撑到现在，“感谢好心人的帮助，才能让政誉有机会治疗到今天。”吴惠英不确定后续治疗还需要多少钱，“医生说接下来的治疗方案，要看化疗效果再确定，但肯定不是小数目。”

医疗费每天都在消耗，吴惠英焦头烂额。她每天都要翻出手机通讯录，一页一页，搜寻还可以求助的亲友，“很多人都借过两三次，但为了孩子，还得把电话拨出去……”她相信，只要能多借到一块钱，孩子的病就能多一分希望。



广东公益
恤孤助学促
进会公众号



广东省福利
彩票发行中
心公众号



广东福利彩票
公益天地

扶老 助残 救孤 济困

爱心企业捐仿生手 广东首批受益者成功适配

有部分残疾的原因是先天缺陷、疾病及遭遇意外伤害导致的肢体残疾，他们在日常的生活和工作中会遇到诸多不便。“能有一只仿生手，我的生活质量会大幅提升。”一位适配“新手”的残障人士表示，该公益项目不仅解决了残障人士日常的不便，也给他们创造了更多为社会做出贡献的机会。

记者了解到，本次捐赠的智能仿生手结构精密，可以单独精准控制五个手指的运动，模拟人手做出抓、握、捏等20多种手部动作，满足上肢残疾人士的基本生活需求，据悉，该产品已获得国家康复中心的质量检测报告，正进入市场推广阶段，仿生手将为上肢残疾人士提高生活自理能力，提升他们的幸福感，为残疾人事业添砖加瓦。

据悉，去年国际残疾人日，该企业向广东省残疾人基金会捐赠了16只品牌智能仿生手，总价值172万多元，并且承诺免费为每一位受益者安装。首批8位智能仿生手的受益者近日已经适配成功，接下来，还将启动第二批8只智能仿生手赠送给符合条件的上肢残疾人士。

数据显示，目前，广东省残疾人总数为172.5万人，其中肢体残疾的人数据约占45.24%，是残疾人中最大的群体。



■适配现场，“新手”的功用令人惊叹。

拍 卖 公 告

受相关单位委托，我公司定于2021年4月1日14:00在中拍平台(<https://paimai.ca123.org.cn/>)对委托人持有的如下标的进行公开拍卖。
1.位于中山市东区孙文东路富兴街24号2层(原寿险营业用房)商铺;2.位于中山市东区起湾道宝利大厦2楼C.D.J座铺位;3.位于中山市港口镇兴港大厦13.14号铺位;4.对于广州市黄埔区荔红路57号原寿险萝岗营业用房不动产权利;5.对于茂名信宜市钱排镇原寿险钱排营销服务部不动产权利;6.位于珠海市香洲区拱北华光路宝珠新村24栋201.302.602.701号的房产,共4套,按套单独拍卖。
以上标的名称、地址仅供参考,具体以委托人确认为准。委托人在拍卖会召开前有可能撤回以上全部或部分标的,拍卖标的最终以拍卖会的《拍品目录》为准。

预展时间:即日起至2021年3月28日 预展地点:标的所在地 竞买保证金:5号标的100万元,其余每标的20万元
有意竞买者,请于2021年3月29日16:00前将竞买保证金汇至我公司指定账户(户名:北京嘉禾国际拍卖有限公司 账号:1100 6021 0018 1700 39692 开户行:交通银行北京亚运村支行),竞买保证金以到账为准;并在2021年3月31日前将本人签字的《竞买协议书》(保证金到账后联系本公司索取)一式两份,本人有效身份证件复印件及竞买保证金交款凭证复印件快递到我公司办理竞买手续,同时登录中拍平台注册报名。若我公司未在规定时间内收到意向竞买人递交的以上有效竞买文件,意向竞买人将不能参加本场拍卖会。具体竞拍程序登录我公司网站查询。

快递地址:北京市东城区东直门外小街甲2号B座南门九层嘉禾国际 拍卖公司地址:北京市东城区东直门外小街甲2号B座南门九层嘉禾国际 拍卖公司

联系人:杨先生 18610060016 刘先生 18610060018 咨询电话:010-67117777 公司网站:www.jhgp.cn

北京嘉禾国际拍卖有限公司
厦门嘉禾拍卖有限公司



■本版统筹:新快报记者 潘芝珍

■本版采写:新快报记者 严蓉 潘芝珍

■本版图片:受访者提供